# 内蒙古蒙草生态环境 (集团) 股份有限公司 2017年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数 据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能 存在差异, 请投资者注意投资风险。

## 一、2017年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	5,569,231,231.97	2,860,506,355.12	94.69%
营业利润	1,129,255,024.90	424,408,190.13	166.08%
利润总额	1,101,433,814.28	452,829,390.25	143.23%
归属于上市公司股东的净利润	854,554,297.67	339,313,004.04	151.85%
基本每股收益 (元)	0.53	0.22	140.91%
加权平均净资产收益率	26.58%	14.15%	12.43%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总 资 产	12,407,528,615.28	7,023,127,868.68	76.67%
归属于上市公司股东的所有者权益	3,612,908,745.92	2,818,322,326.11	28.19%
股 本	1,604,242,081.00	1,002,651,301.00	60.00%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	2.2521	2.8109	-19.88%

注: 本表数据为公司合并报表数据。

# 二、经营业绩和财务状况情况说明

### (一) 经营业绩

报告期内,公司实现营业收入556,923.12万元,较上年同期增长94.69%;实现利润总额110,143.38万元,较上年同期增长143.23%;实现归属于上市公司股东的净利润85,455.43万元,较上年同期增长151.85%。营业收入及归属于上市公司股东的净利润增长的主要原因是公司围绕年初制定的经营计划,有条不紊地推进各项工作,与多个地方政府签署的PPP项目按期落地,有效地保障了各项目建设的顺利开展,从而使营业收入持续保持稳定增长,进而带动了营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润、基本每股收益较上年同期大幅增长。

#### (二) 财务状况

报告期内,公司经营稳健,财务状况良好。报告期末,公司总资产为1,240,752.86万元,较期初增长76.67%,归属于上市公司股东的所有者权益为361,290.87万元,较期初增长28.19%,主要是由于公司本报告期业务规模扩大、业务增长及盈利增加所致;公司股本为160,424.21万股,较期初增长60%,由公司2016年度以资本公积转增股本所致。

## 三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与2018年1月30日公司在中国 证监会指定创业板信息披露网站上披露的《2017年年度业绩预告》 中预测的2017年度经营业绩不存在重大差异。

## 四、其他说明

本次业绩快报是公司初步测算的结果,未经会计师事务所审计,具体数据将在公司2017年年度报告中详细披露。敬请投资者

谨慎决策,注意投资风险。

## 五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计 机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和 利润表。
  - 2、深交所要求的其他文件。

内蒙古蒙草生态环境(集团)股份有限公司 董 事 会 二〇一八年二月二十七日